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Για την Ουκρανία «κλάματα», για την Κύπρο 
ανταμοιβή στον θύτη
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Δεν υπάρχει «καλή» ή 

«κακή» εισβολή. Μια εισβολή εναντίον μιας χώρας παραβιάζει το διεθνές δίκαιο, 
τα θεμελιώδη ανθρώπινα δικαιώματα, την κυριαρχία, την ανεξαρτησία και την 
ελευθερία της

Κατά σύμπτωση, υπήρξαν την Κυριακή δύο δημοσιεύματα ταυτόσημα σχεδόν, με 
τις υπογραφές δύο διακεκριμένων Κυπρίων δημοσιογράφων. Του Σάββα Ιακωβίδη, 
αρθρογράφου στην εφημερίδα «Σημερινή» της Λευκωσίας, και του Μιχάλη 
Ιγνατίου, ανταποκριτή του «Mega» στην Ουάσιγκτον.

Τίτλος του πρώτου «Φαρισαίοι! Οι δυτικοί κροκόδειλοι ας χύνουν λιγότερα 
δάκρυα», και του δεύτερου «Βίοι παράλληλοι Κύπρου και Ουκρανίας: Τα ψεύτικα 
δάκρυα των Δυτικών». Αναφέρω τα παραπάνω, επειδή και το δικό μου θέμα έχει το 
ίδιο περιεχόμενο, όπως έγραψα σε προηγούμενο σημείωμα κρίνοντας την άκρως 
υποκριτική σύσταση του Αμερικανού προέδρου προς τον Ρώσο ομόλογό του, ότι 
δεν συμβαδίζει με το διεθνές δίκαιο η επιβουλή της κυριαρχίας ελευθέρων κρατών.
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Είναι προφανές, ότι έτσι πρέπει να συμβαίνει, με τον ελληνισμό να έχει πληρώσει 
ακριβά τις επεμβάσεις των ισχυρών της γης, προσφάτως με την διαίρεση της 
Κύπρου (αποφεύγουμε ακόμη να δούμε τα πράγματα όπως έχουν, και δεν μιλούμε 
για διχοτόμηση), παλαιότερα δε με την υφαρπαγή τής δυο φορές απελευθερωμένης 
από τον ελληνικό στρατό Β. Ηπείρου, του Μοναστηρίου και άλλων περιοχών.

Γι’ αυτό και ενοχλεί η υποκρισία, όταν προέρχεται από τους θύτες, οι οποίοι ως 
κακοί ηθοποιοί υποκρίνονται το θύμα, ή τον υποστηρικτή του θύματος.

Αντιπαρέρχομαι το γεγονός ότι κατά το Διεθνές Δίκαιο, δεν υπάρχει καμιά ρωσική 
εισβολή στην Ουκρανία, επειδή λόγω των υπογραφεισών συμφωνιών η Ρωσία 
δικαιούται να έχει στην χώρα αυτή 25.000 στρατιώτες, πυροβολικό κ.ά. για 
προστασία του ναυστάθμου της στην Σεβαστούπολη.

Η ουσία λέγει ότι μια εισβολή είναι μια εισβολή. Δεν υπάρχει «καλή» ή «κακή» 
εισβολή. Μια εισβολή εναντίον μιας χώρας παραβιάζει το διεθνές δίκαιο, τα 
θεμελιώδη ανθρώπινα δικαιώματα, την κυριαρχία, την ανεξαρτησία και την 
ελευθερία της. Μια εισβολή διαταράσσει τις διακρατικές και διεθνείς σχέσεις, και 
υπονομεύει τη συνεργασία μεταξύ κρατών και λαών. Μια εισβολή είναι η ακραία 
άσκηση πολιτικής διά πολεμικών μέσων, έγραψε ο Σάββας Ιακωβίδης.

Δεν χρειάζεται να απαριθμήσω τους άπειρους εισβολείς, οι οποίοι χωρίς να 
βλάπτονται άμεσα «κατακρεούργησαν» χώρες. Το θέμα είναι, ποιος μιλάει. Ο 
Σάββας Ιακωβίδης εξεγείρεται: «Υποκριτές… Φαρισαίοι… Η δική μας πατρίδα, η 
Κύπρος, κατέχεται από την εισβολική Τουρκία εδώ και 40 χρόνια και δεν 
επικαλούνται, αυτοί και όλοι οι άλλοι που κλαίνε για την Ουκρανία, τις ίδιες αρχές 
και για την Κύπρο. Δύο μέτρα και δύο σταθμά.

» Για να ξελασπώσουν την Ουκρανία θα της δώσουν 15 δισ. Για να γονατίσουν την 
Κύπρο, την κούρεψαν και την υποδούλωσαν. Έτσι λειτουργούν οι διεθνείς και 
διακρατικές σχέσεις από κτίσεως κόσμου. Αλλά, τουλάχιστον, οι δυτικοί 
κροκόδειλοι ας χύνουν λιγότερα δάκρυα. Και ας κατανοήσουν τη σημασία του 
σκασμού».

Ακούσαμε ιαχές πολέμου από τους σκληρούς της Δύσης και τους άσφαιρους των 
Βρυξελλών, σε σημείο που αναγκάστηκε να τους προσγειώσει ο κ. Ομπάμα, διότι η 
Ρωσία ούτε Ιράκ είναι, ούτε η φτωχή Κύπρος των 500 χιλιάδων, που αφέθηκε μόνη 
να αντιμετωπίσει την πολεμική μηχανή της Τουρκίας.

Γράφει ο Μιχάλης Ιγνατίου: «Τα «κλάματα» των Αμερικανών και των Ευρωπαίων 
για την Ουκρανία δεν είναι αληθινά, είναι ψεύτικα. Δεν τους ενδιαφέρουν οι 



πολίτες της χώρας, αλλά νοιάζονται για να εξυπηρετήσουν τα στρατηγικά τους 
συμφέροντα, απέναντι στον Βλαντιμίρ Πούτιν, τον ανέκφραστο και χωρίς 
αισθήματα πρόεδρο της Ρωσίας, ο οποίος δείχνει έτοιμος να πάει και σε πόλεμο 
για να προστατεύσει την επικυριαρχία του στην περιοχή.

» Η υποκρισία των Αμερικανών και των Ευρωπαίων δεν έχει όρια. Στην Ουκρανία 
απαιτούν σεβασμό στην κυριαρχία και την ακεραιότητά της. Και στην Κύπρο 
εκβιάζουν για να επιβάλουν μία ρατσιστική λύση, τη διζωνική δικοινοτική 
ομοσπονδία, που συνθλίβει τα ανθρώπινα δικαιώματα. Και προσφέρει την Κύπρο 
λάφυρο στη χώρα-εισβολέα, την Τουρκία.

» Η ρωσική εισβολή στην Ουκρανία, και οι αντιδράσεις των Αμερικανών και των 
Ευρωπαίων δίνει το δικαίωμα στον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας να 
αλλάξει επιτέλους θέσεις στο Κυπριακό. Η λύση που επιχειρείται να επιβληθεί στον 
κυπριακό λαό είναι αναχρονιστική και απαράδεκτη και δεν θα αντέξει, διότι η 
Τουρκία παραμένει σταθερή στον απαράδεκτο όρο της για πλήρη έλεγχο του 
νησιού. Τώρα είναι η ώρα να απαιτήσει για την Κύπρο, τα ίδια ακριβώς που ζητά ο 
πρόεδρος Ομπάμα, η Άνγκελα Μέρκελ και οι υπόλοιποι Ευρωπαίοι ηγέτες για την 
Ουκρανία».
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